

Сегодня—день выборов в Верховный Совет РСФСР. Все на выборы!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Воскресенье
18
февраля 1951 г.
№ 14 (2051)
город РЕЖ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛ.
цена 15 коп.

Выберем в Верховный Совет РСФСР верных сынов и дочерей нашей Родины—кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.



Трудовые подарки

НОВЫЕ УСПЕХИ

Коллектив артели «Металлоширпотреб» встречает всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет РСФСР—новыми производственными успехами.

Рабочие жестяного цеха ещё 13 февраля выполнили двухмесячную программу. 16 февраля закончил выполнение двухмесячной программы чугунолитейный цех.

Образцы самоотверженного труда показали в предвыборные дни стахановцы В. Козлов, Н. Лукоянова, А. Плотников и П. Корольва, выполнившие двухмесячную программу на 170—180 процентов.

Г. ВЕДЕРНИКОВ.

Трудятся по-стахановски

Встав на стахановскую вахту в честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР, колхозники колхоза им. Чапаева с ещё большей силой развернули социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу.

Семена засыпаны полностью, сейчас ведётся их подработка. Вторая полеводческая бригада (бригадир Н. Серебренников) подработала 700 центнеров семян, вместо 550 центнеров по плану. Более полутора норм выполняют на подработке зерна колхозницы А. Мокроносова, Е. Серебренникова, Л. Серебренникова.

Образцы самоотверженного труда на вывозке леса показывают возчики В. Малыгин и И. Малыгин. Они возят лес на четырёх лошадях. За пять дней они вывезли более 70 деревьев.

Хорошими успехами встречает день выборов фуражир колхоза Е. Запрудин. Он, не считаясь со временем, подвозит необходимое количество корма для МТФ.

В. МОКРОНОСОВ.

Механизация ферм

В дни подготовки к всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет РСФСР, среди механизаторов Режевской МТС широко развернулось социалистическое соревнование за механизацию животноводческих ферм.

В нашем колхозе монтажная бригада установила водонасос на животноводческой и свиноводческой фермах. Закончена установка кормозапарника.

П. ДОРОХИН,
зам. председателя
колхоза им. Калинина.



БЕРДОВА Парасковья Павловна

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РСФСР ПО НЕВЬЯНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 562

Парасковья Павловна Бердова родилась в 1913 году в семье крестьянина-середняка села Канаши Шадринского района Челябинской области.

Трудовую деятельность Парасковья Павловна начала в 1931 году на Кировградском медеплавильном заводе в качестве ученицы токаря. С тех пор вот уже двадцать первый год она работает на этом заводе.

Любовно относясь к своему делу и упорно трудясь, тов. Бердова в совершенстве освоила специальность и стала высококвалифицированным токарем. Не довольствуясь достигнутым, она обучалась на курсах мастеров социалистического труда и полученные там знания с успехом использует в производстве. На протяжении многих лет Парасковья Павловна является передовиком социалистического соревнования, лучшим стахановцем завода, систематически выполняет производственные задания на 150—200 процентов. Тов. Бердова одна из первых на заводе досрочно выполнила свой пятилетний план.

Тов. Бердова постоянно работает с молодыми рабочими, передаёт им свой опыт, только в прошлом году она подготовила десять высококвалифицированных токарей.

В 1945 году тов. Бердова вступила в ряды партии Ленина—Сталина.

В 1936 году Парасковья Павловна была избрана депутатом районного Совета, затем городского Совета. В 1947 году трудящиеся Невьянского избирательного округа избрали её депутатом в Верховный Совет РСФСР, она с честью оправдала их доверие, показала себя достойным избранником народа.

Бердова Парасковья Павловна—горячая патриотка социалистической Родины, преданная делу Ленина—Сталина, делу коммунизма,—является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Под знаменем Ленина—Сталина

Сегодня—день выборов в Верховный Совет РСФСР, большой и радостный праздник торжества социалистического демократизма, демонстрация могучего единства нашего народа, его нерушимой сплочённости вокруг партии Ленина—Сталина.

Предвыборные дни ознаменованы повсеместным подъёмом политической активности советских людей, ускорением темпов труда, широким размахом соцсоревнования.

Труженики нашего района, вместе со всем советским народом, в дни предвыборной вахты внесли свой вклад в дело укрепления могущества любимой Отчизны.

Советским людям свойственна хозяйская, государственная забота о процветании Родины. Со светлой, радостной думой оглядываются они на пройденный путь.

Там, где недавно чернели руины городов и сёл, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками, вздымаются корпуса заводов и фабрик, красуются широкие кварталы жилых домов, цветут сады. Невиданных размеров стройки закладываются на Волге и Днепре, в песках Кара-Кумов и степях Крыма. Всё ярче разгораются огни коммунизма.

Пусть каждый избиратель сегодня вспомнит об этих всемирно-исторических успехах нашей Родины. Пусть каждый избиратель знает: голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, он будет голосовать за то, чтобы Отчизна наша была и впредь могучей и свободной.

Все эти успехи неразрывно связаны с именем великого Сталина, и народ по праву назвал его своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

С именем Сталина в сердцах придут сегодня на избирательные участки тысячи людей. Отдавая свой голос за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, они будут голосовать за мудрую политику партии большевиков, за наше коммунистическое завтра, за счастье народа.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советские люди будут голосовать за расцвет социалистической демократии, за творческий мирный труд, за мир во всём мире.

Пусть процветает и крепнет наша советская Родина!
Пусть живёт и здравствует партия Ленина—Сталина!
Великому Сталину—слава!

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за мир, за расцвет нашей Родины, за коммунизм!



Голосуйте за своего кандидата

Сегодня избиратели нашей великой Родины осуществляют предоставленное им Сталинской Конституцией право выбирать депутатов в Верховный Совет РСФСР.

Избирая достойных представителей сталинского блока коммунистов и беспартийных, наш народ голосует за партию большевиков, за вождя и учителя великого Сталина.

По нашему Невьянскому избирательному округу № 562 избирается верная дочь своего народа, оправдавшая на деле доверие своих избирателей, Парасковья Павловна Бердова.

Будучи депутатом Верховного Совета РСФСР, Парасковья Павловна Бердова очень много уделяла внимания выполнению своего депутатского долга. Любовь к людям, чуткость к их запросам, кипучая деятельность в разрешении поставленных перед ней вопросов — неотъемлемые качества Парасковьи Павловны Бердовой.

Я призываю всех избирателей нашего округа отдать свои голоса за верную дочь советского народа — Парасковью Павловну Бердову.

П. КАЗАН,
доверенное лицо по 58 избирательному участку.



Счастье женщины

На первом съезде колхозников — ударников товарищ Сталин назвал нас, женщин, большой силой в колхозах.

В 1947 году у нас в колхозе была организована звероферма. Правление поручило мне уход за серебристо-чернобурыми лисицами и поставило задачу — увеличить приплод.

Это доверие я оправдала. Приплод лисиц увеличился с 3 щенков в 1948 году до 4,9 — в 1950 году. За достигнутые успехи на звероферме колхоз является кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Выросло и наше артельное хозяйство, счастливой стала и личная жизнь. Я, простая советская женщина, приобрела в колхозе настоящую жизнь.

Счастливые и гордые идём мы на выборы, чтобы отдать свои голоса за наших кандидатов.

П. БАЧИНИНА,
зверовод колхоза «Верный путь».



За счастливое будущее

Широкий, светлый путь открыт для каждого из нас справедливой Сталинской Конституцией. Мы, молодёжь, постоянно чувствуем большую заботу советского правительства, и хочется с каждым годом, с каждым днём работать лучше. Наш цех горячо соревновался за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР, мы ежедневно перекрывали свои задания, и 16 февраля наш чугуноплитейный цех выполнил двухмесячную программу. Это наш трудовой подарок матери — Отчизне к выборам. Мы готовили его с одной мыслью — отблагодарить Родину, партию, великого Сталина за нашу счастливую жизнь, за радостный, свободный труд. Мы отлично понимаем, что наше будущее зависит от самоотверженной работы каждого советского человека.

Чем больше энергии, энтузиазма будем вкладывать в свой труд, тем богаче будет Родина, тем скорее наступит светлая эра коммунизма.

Я так же, как и все мы, молодые друзья — рабочие, сегодня на избирательный участок голосую за прекрасное будущее нашего народа, за победу великого дела рабочего класса.

Моё сердце наполняется великой гордостью за то, что я, простой советский рабочий, могу сегодня свободно осуществлять своё великое право — избирать в Верховный Совет РСФСР.

В дальнейшем я постараюсь ещё большими успехами в труде крепить мощь страны.

В. ЛУКИН,
формовщик чугуноплитейного цеха артели «Металлоширпотреб».

За радостный, свободный труд

Сегодня — торжественный день, большой праздник: советские люди идут на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Опуская бюллетень, я всегда вспоминаю о прежней жизни. С 14 лет я начал свою трудовую жизнь учеником в кузнечно-механическом цехе. Трудно было приобрести квалификацию, мастера не заботились об этом.

Как круто повернулась жизнь

после Октября. Большая дорога открылась передо мной и моими товарищами. Я с большой энергией принялся за работу. Особенно внимательно я относился к моим ученикам, старался как можно полнее передать им свой опыт.

Мне 75 лет, но я продолжаю работать, я не чувствую своей старости.

И сегодня я с гордостью отдаю свой голос за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Парасковью Павловну Бердову.

Г. КАРПЕНКОВ.



Коллектив художественной самодеятельности артели «Швейкомбинат» принимает активное участие в обслуживании избирателей.

На снимке: русская пляска в исполнении В. Лузина и Г. Ведерниковой, балетист — В. Щербаков.

Большая сила

В царской России женщина была политически бесправна, подвергалась жестокой эксплуатации. Особенно тяжела была судьба женщины в Средней Азии, где религиозные и семейные обычаи делали её подлинной рабыней. В таких условиях гибли тысячи народных талантов.

Выдающийся русский поэт Н. А. Некрасов в своём творчестве показал весь трагизм положения трудящейся женщины в царской России. Поэт, говоря о женской доле, с полным основанием восклицал: Доля ты! — русская долюшка женская.

Вряд ли труднее сыскать. Однако даже в женщине, связанной путами феодально-крепостнических отношений, Некрасов находил черты гордого и сильного человека, который —

В беде — не сробеет, — спасёт: Коня на скаку остановит, В горящую избу войдёт! Силы и возможности, тая-

щиеся в трудящейся женщине, глушились, не находили применения.

Пробудились они только после Великой Октябрьской социалистической революции, когда в корне изменилось положение женщины в нашей стране, когда она стала равноправным участником социалистического строительства.

Особенно же возросло значение женщины в советской колхозной деревне. На первом всесоюзном съезде колхозников — ударников товарищ Сталин подчеркнул: «женщины в колхозах — большая сила».

Председателем колхоза «Заралец», Богдановичского района, работает тов. Бабошина. В ней собраны лучшие черты того нового, чем отличается характер советских людей, формирующийся в условиях новых социалистических отношений в деревне.

Тов. Бабошина не только успешно ведёт хозяйство кол-

хоза, но и хорошо руководит людьми.

Бабошина — верная дочь своего народа, преданная дочь партии Ленина — Сталина, в прошлые выборы выбрана депутатом в Верховный Совет СССР.

Равноправие женщин узаконено Сталинской Конституцией, где говорится, что женщины в СССР представляют равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной, культурной, общественно-политической жизни общества.

Тысячи женщин и девушек руководят полеводческими и тракторными бригадами, животноводческими фермами, работают трактористками, комбайнерами, председателями колхозов.

Только в нашем районе 11 женщин и девушек работают заведующими фермами, где показывают образцы своего плодотворного труда.

На Доску почёта занесено имя лучшей заведующей свиноводческой фермы колхоза имени Калинина Марии Александр-

овны Орловой. Здесь же рядом фамилия лучшей комбайнерки района, депутата Областного Совета Екатерины Николаевны Алферьевой, которая при неблагоприятных климатических условиях убрала свыше 400 гектаров.

Сотни женщин и девушек работают на животноводческих фермах, с честью выполняя трёхлетний план развития общественного, продуктивного животноводства. Доярка колхоза имени Калинина Маргарита Черных от 10 закреплённых за ней коров надоила по 1700 литров молока. Доярка колхоза имени «Верный путь» П. Федоровских от 10 коров надаивает ежедневно 70—75 литров молока. Овцевод колхоза имени Кирова З. Федоровских применила зимнюю пастбу овец, т.е. пасла их до 27 декабря. Зверовод колхоза «Верный путь» П. Бачинина в 1950 году вырастила от 10 самок чернобурых лисиц 49 щенков, дав колхозу 50.800 руб. прибыли.

Наравне с мужчиной, жен-

щина участвует в управлении государством.

В нашем районе избрано депутатами райсовета 9 женщин, горсовета — 16 женщин, сельского Совета 76 женщин. Одна женщина — депутат областного Совета.

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР, советский народ с гордостью голосует за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Мы, советские женщины, счастливы тем, что имеем право свободно отдать свой голос за одну из лучших дочерей нашей Родины — Парасковью Павловну Бердову.

А. МАКАРИХИНА.

ПОПРАВКА

В газете за 15 февраля в корреспонденции «Обязательства выполнены досрочно» в предпоследнем абзаце вместо... 13 января... следует читать — 13 февраля.

Ответственный редактор
А. В. ПАРШУКОВА.